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      Ata da Trigésima Quinta Reunião Ordinária do Terceiro 

Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Segunda Legislatura da Câmara Municipal 

de Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 07 de novembro de 2011, sob a Presidência do 

vereador Rodolfo Magela Ribeiro Maia. A reunião contou com a presença de todos os 

vereadores. Alcides Antônio da Cruz, Alex Rodrigues dos Santos, Edson Braga da Silva, 

Emerson Pereira de Souza, Leonardo Luiz de Lima, Paraíso Augusto da Silva, Solemon 

Alves da Silva e Vânio José da Silva. Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a 

secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada. Na ata anterior, passa a constar 

na palavra do vereador Leonardo, que o Deputado Jaiminho Martins doou verbas de 200 mil 

reais, para asfalto e neste ano já doou mais de 600 mil reais, para nossa cidade. Passa a 

constar que o vereador Edson Braga, compõe a comissão designada pelo Presidente e não o 

vereador Alex. O Presidente convida para compor a Mesa, o Sr. Davi Xavier de Noronha, 

Presidente, do Sindicato Rural de Paineiras e Região. Proposições: Indicação nº044/2011 de 

autoria do vereador Solemon Alves da Silva, INDICA ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal, a necessidade de fazer o meio fio, na Rua José Ramiro, nº295, para que o Sr. 

Adão José de Araújo, providencie a calçada na frente de sua residência. Indicação nº 
045/2011 de autoria do vereador Solemon Alves da Silva, INDICA ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal, a necessidade de sugerir que a Assistente Social do município, faça 

uma visita a residência da Srª. Landica, a Rua Deputado Eduardo Lucas, nº1290. Emenda 
Modificativa nº001/2011 de autoria da Mesa Diretora, ao Projeto de Lei nº026/2011. 

Discussão e Votação: O Presidente coloca em discussão e votação, as indicações nº044 e 

nº045/2011 de autoria do vereador Solemon, ficando aprovadas a unanimidade dos 

vereadores. O Presidente coloca a Emenda Modificativa nº001/2011, ao projeto de lei 

nº026/2011, em discussão e votação, ficando aprovada a unanimidade dos vereadores. O 

Presidente coloca o projeto de lei nº026/2011 em discussão e votação, ficando aprovado, em 

2ª votação, a unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em 1ª discussão e votação, o 

projeto de lei nº027/2011, de autoria do Executivo, “Altera a lei nº481/95 e contém outras 
providências”, ficando aprovada a unanimidade dos vereadores. Com acordo de lideranças, 

poderá colocar emendas na próxima votação. Tribuna Livre: O cidadão, Davi Xavier, 

Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais, com a palavra, disse que não exige nada, 

sobre o comentário da reunião passada. Dentro do assunto, do programa luz para todos, disse 

que foi lançado, para que todos fossem atendidos durante o ano de 2008. Disse que 

acompanhou, como voluntário, um projetista, por dez dias. Tem documentos desta pessoa. 

Não teve interesse de lucro, pois representa o sindicato, que é uma instituição sem fins 

lucrativos. Que ainda não foi contemplado, com o programa, esteve alguém em sua 

propriedade e reprovou. Agradece esta Casa, pela transparência dos trabalhos. O Presidente 

gostaria que, a Comissão, de Serviços Públicos Municipais, verificasse sobre esta questão do 

programa luz para todos. O Presidente passa a Presidência para o vereador Alex, e faz 

esclarecimentos sobre este assunto. Precisamos ter conhecimento, ter amor, se o povo do 

nosso município, foi lesado, foi por falta de organização, precisamos ajudar, não podemos 

deixar terceiros entrar em nosso município, e fazer o que bem entender, precisa ter cautela, 

pois isso causa transtornos e traz prejuízos. O Sr. Davi, como Presidente do Sindicato, 

conhece as necessidades de nossa região. O vereador Rodolfo volta à presidência. O vereador 

Alex disse que precisamos apurar os fatos, em relação ao que foi dito na reunião anterior pelo 

Sr. José Lourenço. Temos uma prova, esse caso não podemos deixar passar, e o presidente do 



sindicato, nos ajudar com o nome da pessoa, que ele acompanhou. O Presidente do Sindicato 

agradece esta Casa, se sente reconhecido pelos integrantes. Disse que tem o registro do 

topógrafo projetista e vai deixar os documentos aqui. O cidadão Roberto Marques, usa a 

tribuna e disse que irá fazer um enfeite de natal, na torre da REDELAGO, sugere a 

contribuição dos vereadores. Palavra de vereadores: O vereador Solemon fala que, a 

Comissão, de Serviços Públicos Municipais, fará os trabalhos designados. O vereador Edson 

Braga, entende a preocupação do vereador Alex, fez vários trabalhos de comissão e o retorno 

é quase nulo. Espera que o retorno seja melhor. Sugere que seja recolocada uma placa na Rua 

João Batista de Mendonça, indicando a saída para Morada Nova e é necessário fazer um 

quebra molas, a pedido de moradores. Sobre o projeto de assédio moral aos funcionários 

públicos, levará adiante, pois acha importante. O Presidente gostaria de saber, dos materiais 

do campo de futebol e sugere que a comissão leve o assunto ao conhecimento do Ministério 

Público. O vereador Emerson, questiona sobre a patrol, que o Presidente da Casa, conseguiu 

emprestada, se vai vir ou não, pois as estradas estão precisando muito de reparos. O 

Presidente disse que não houve interesse do município. O vereador Emerson disse que é 

importante fazer os quebra molas na Rua João Batista de Mendonça, os moradores vão fazer 

até um abaixo assinado. Que é preciso fazer melhorias na Rua Felisbino Pereira, próximo à 

residência do Sr. Geraldo Dorvino. O vereador Alcides disse que é contra que a comissão faça 

o trabalho, sobre o programa luz para todos, para não criar inimizades, que não é viável para 

ele. Que quando receberam a verba do esporte clube Paineiras, ele não era Presidente do 

campo. O vereador Leonardo, disse que participou de duas reuniões do programa luz para 

todos, com a Srª. Dinoralva de Bom Despacho. Que devem ter critérios para fazer estas 

ligações e não teve nenhuma influência política. O vereador Vânio esclarece que a 

administração tem interesse em fazer a reunião para emenda popular, e desde já, sugere o 

espaço desta Casa, para realização. O Presidente passa a presidência, para o vereador Alex, 

usa a tribuna e disse que realmente o calor da política, está aflorando e aquele que possui uma 

identidade com a política se manifesta diferente, somos eleitos, não é para defender governo, 

quando se trata de um caso luz para todos, que uma pessoa foi lesada, criaram problemas. O 

município precisa ser gerido com punhos fortes. Quer ver prestar contas de todas as obras que 

estão sendo realizadas, com as verbas enviadas pelo governo. Quem regularizou o município, 

foi esta Casa, votando as matérias necessárias. O vereador Rodolfo volta à Presidência. O 

vereador Alex disse que as comissões fazem os trabalhos e não obtemos respostas. Reclama 

mais uma vez, da falta de reposta do município, quanto ao não cumprimento do Código de 

Postura. O Prefeito pediu um prazo, este prazo já venceu e não nos deu nenhuma satisfação. 

Em pauta 2ª votação do Projeto de Lei nº027/2011. Não havendo nada mais a ser tratado, o 

Presidente, encerra a Sessão, marcando a próxima para o dia 21 de novembro de 2.011, ás 

18h00min horas, encerrando-se esta, ás 19 horas e 50 minutos, da qual lavrei a presente Ata, 

que após lida e aprovada, será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores 

presentes. 

   

 

 
 

 

 

 


